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Εργαζόµενοι, συνταξιούχοι, άνεργοι, µετανάστες, νέοι και νέες,

Η εργατική Πρωτοµαγιά είναι ηµέρα µνήµης – τιµής – αγώνων για µια κοινωνία
ελευθερίας – ισότητας – δικαιοσύνης – αλληλεγγύης, για έναν κόσµο χωρίς δια-
κρίσεις και εκµετάλλευση.
Ο φετινός γιορτασµός θα γίνει µέσα στις συνθήκες αποκάλυψης του µε-
γάλου σκανδάλου των «δοµηµένων» οµολόγων αλλά και της διαχρονικής
λεηλασίας της περιουσίας της δηµόσιας κοινωνικής ασφάλισης από τις
κυβερνήσεις και από τα µεγάλα οικονοµικά συµφέροντα.

Εργαζόµενοι, συνταξιούχοι, άνεργοι, µετανάστες, νέοι και νέες,

Οι εργαζόµενοι σ’ όλο τον κόσµο, στην Ευρώπη και στη χώρα µας δέχονται συ-
στηµατική επίθεση των δυνάµεων του κεφαλαίου που επιδιώκουν να περιορί-
σουν τα εργασιακά δικαιώµατα, κυρίως της νέας γενιάς της εργατικής τάξης, για
να αυξήσουν τα κέρδη και την κυριαρχία τους.
Στη χώρα µας, µε την κυβέρνηση της Ν∆ να προωθεί τις σκληρές αντεργατικές
πολιτικές και την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ να συναινεί στα βασικά µαζί της, οι εργα-
ζόµενοι δέχονται βαριά πλήγµατα σε ότι αφορά την αγοραστική δύναµη των µι-
σθών τους, τις συλλογικές συµβάσεις εργασίας, τις συνδικαλιστικές ελευθερίες,
τα ασφαλιστικά δικαιώµατα, την πλήρη και σταθερή απασχόληση που αντικαθί-
σταται από τη µερική, την προσωρινή και την ελαστική. Την ίδια στιγµή, δηµό-
σιες επιχειρήσεις και τράπεζες ξεπουλιούνται στα µεγάλα ιδιωτικά συµφέροντα.
Ιδιαίτερα πλήττονται οι νέοι και οι νέες της χώρας µας που καλούνται να
ζήσουν χειρότερα από τους γονείς τους. Που δεν µπορούν να βρουν ερ-
γασία και, όταν τη βρουν, είναι κακοπληρωµένη, ανασφάλιστη, µερική ή
προσωρινή. Που ζουν σε ένα κλίµα εντεινόµενης ανασφάλειας, αβεβαιό-
τητας και προσωρινότητας.

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ, οι εργαζόµενοι, τα κοινωνικά κινήµατα αντιστέκονται σ’ αυ-
τές τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές. Οι αγώνες των εργαζοµένων και της νεολαί-
ας, των εκπαιδευτικών και των φοιτητών, που µπλόκαραν παρά τον κυβερνητικό
αυταρχισµό τη δικοµµατική συναίνεση για τα ιδιωτικά πανεπιστήµια, είναι ισχυ-
ρές παρακαταθήκες για τη συνολική ήττα αυτών των αντεργατικών και αντιδρα-
στικών πολιτικών.

Εργαζόµενοι, συνταξιούχοι, άνεργοι, µετανάστες, νέοι και νέες,

Ο ΣΥΝ απευθύνει προσκλητήριο µάχης προς όλους και όλες για:

> Το σταµάτηµα της κατοχής στο ΙΡΑΚ, στο Αφγανιστάν και την Παλαιστίνη
από τις ΗΠΑ και τους πρόθυµους συµµάχους τους. Την απόκρουση των
µέτρων καταστολής και αφαίρεσης δηµοκρατικών δικαιωµάτων µε πρό-
σχηµα την αντιµετώπιση της τροµοκρατίας. Την αποµάκρυνση των ξένων
στρατιωτικών βάσεων απ΄ όλον τον κόσµο και ιδιαίτερα από την περιο-
χή µας. Την επιστροφή των ελληνικών πλοίων και στρατευµάτων, ώστε
κανείς Έλληνας στρατιώτης να µην υπηρετεί έξω από την χώρα µας. Τη
µείωση των εξοπλιστικών δαπανών και τη διάθεση πόρων για απασχόλη-
ση και τις κοινωνικές πολιτικές.

> Την πλήρη και σταθερή απασχόληση και την απόκρουση της ελαστικοποίη-
σης των εργασιακών σχέσεων. Την αντιµετώπιση της ανεργίας µε µέτρα,
όπως η προώθηση του 35ωρου, η αύξηση των δηµόσιων επενδύσεων, το
σταµάτηµα των απολύσεων, οι µαζικές προσλήψεις στους κοινωνικούς
τοµείς. Την ουσιαστική αύξηση των επιδοµάτων ανεργίας.

> Την κατάργηση της ανασφάλιστης και ενοικιαζόµενης εργασίας και την
εφαρµογή της εργατικής νοµοθεσίας και των συλλογικών συµβάσεων ερ-
γασίας, όπου παραβιάζονται βάναυσα από τους εργοδότες.

> Ουσιαστικές αυξήσεις στο ∆ηµόσιο και Ιδιωτικό τοµέα. Νέο µισθολόγιο για
το ∆ηµόσιο. Κατώτερος µισθός ύψους 1250 ευρώ για ΟΛΟΥΣ.

> Τακτοποίηση των συµβασιούχων και κατάργηση του θεσµού των εκτάκτων.
> Την αναβάθµιση της ∆ΗΜΟΣΙΑΣ, ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ. Την ουσιαστική αύξηση των συντάξεων
και τη βελτίωση των παροχών των κλάδων υγείας. Την επιστροφή των
κλεµµένων από το διαχρονικό ριφιφί στον κουµπαρά των ασφαλισµένων.

> Την απόκρουση της ιδιωτικοποίησης των ∆ΕΚΟ – Τραπεζών και άλλων φο-
ρέων του δηµοσίου.

> Την υπεράσπιση και αναβάθµιση της δηµόσιας δωρεάν εκπαίδευσης για
όλους.

> Την ολοκλήρωση της νοµιµοποίησης των αλλοδαπών εργαζοµένων στη
χώρα µας.

> Την κατάργηση των εργασιακών, µισθολογικών και ασφαλιστικών δια-
κρίσεων σε βάρος των νέων εργαζοµένων.


